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31% dos eleitores de Bolsonaro em 2018 o acham ruim ou péssimo
Clique aqui para ver a notícia no site

Pesquisa PoderData mostra que menos da metade (47%) dos que votaram no presidente em 2018 hoje avaliam seu trabalho como
“ótimo” ou “bom”. Pesquisa PoderData realizada de 13 a 15 de fevereiro de 2022 mostra que para 31% dos eleitores de Jair Bolsonaro
em 2018 seu trabalho agora é “ruim” ou “péssimo”. São 20% os que consideram “regular” e menos da metade (47%) acha “ótimo/bom”.
As taxas se mantiveram estáveis na comparação com o último levantamento, realizado de 31 de janeiro a 1º de fevereiro de 2022. A
imagem de Bolsonaro é bem pior no grupo dos que votaram em Fernando Haddad (PT) nas últimas eleições. Entre eles, só 5% avaliam
o trabalho do atual chefe do Executivo como “ótimo” ou “bom”. São 6% os que consideram “regular” e a taxa de “ruim” ou “péssimo” é
de 89% no universo dos que votaram no petista. A pesquisa foi realizada pelo PoderData, com 3.000 entrevistas, de 13 a 15 de
fevereiro de 2022. A margem de erro é de 2 pontos percentuais. O intervalo de confiança é de 95%. O registro no TSE é BR-
06942/2022. Avaliação do trabalho de Bolsonaro Esta rodada da pesquisa PoderData mostrou que na população em geral, o trabalho
do presidente é considerado “ruim” ou “péssimo” por 56% do eleitorado. A parcela da população que avalia o trabalho de Bolsonaro
como “ótimo” ou “bom” é de 28%. Leia mais sobre a avaliação do presidente neste post. PODERDATA O conteúdo do PoderData pode
ser lido nas redes sociais, onde são compartilhados os infográficos e as notícias. Siga os perfis da divisão de pesquisas do Poder360
no Twitter, no Facebook, no Instagram e no LinkedIn. PODERDATACAST O Poder360 e o PoderData publicam de 15 em 15 dias o
PoderDataCast, voltado exclusivamente ao debate de pesquisas eleitorais e de opinião pública. O último episódio, ainda com dados da
rodada passada, contou com a participação do economista e diretor do FGV Social Marcelo Neri. Assista (16min31s):

      

https://www.poder360.com.br/poderdata/31-dos-eleitores-de-bolsonaro-em-2018-o-acham-ruim-ou-pessimo/


 


